
 

Comune di Tribiano 
CITTA’ METROPOLITANA DI MILANO 

  Cap 20067        Piazza Giovanni Paolo II 

                                

RESOCONTO DATTILOGRAFICO DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE  

DEL 27 GIUGNO 2024 

Ore 18.30 

In seguito ad appello nominale, risultano essere presenti: 

 Nominativi Presente      Assente 

1. GABRIELE ROBERTO X 

2. LANZETTA CARMINE X 

3. ABRUSCATO LUCIANO VIRGINIO X 

4. GOLA MARTINO BRUNO X 

5. PIOVAN GAIA X 

6. MORLINO MIRIAM X 

7. CALZATI DAMIANO X 

8. MAROTTA DAVIDE X 

9. CASORATI SILVIA X 

10. BATTIONI GIANFRANCO      X 

11. DI DONNA LUCA X 

12. CELLA GIUSEPPE EMILIO X 

13. MALLUS ROBERTO X 

 

       

 TOTALE                                                                       

 

12   1 

   

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale, Dott.ssa Patrizia 

Bellagamba.  

La seduta è chiusa alle ore 19,00. 

 



 

Consiglio Comunale di Tribiano del 27-06-2024 

RESOCONTO DATTILOGRAFICO CONSIGLIO COMUNALE    
Comune di Comune di Comune di Comune di TribianoTribianoTribianoTribiano    

((((Città Metropolitana Città Metropolitana Città Metropolitana Città Metropolitana di di di di MilanoMilanoMilanoMilano)))) 
Seduta del 27-06-2024 

Il segretario procede all’appello nominale 

Sindaco Gabriele Roberto 

(incomprensibile) primo Consiglio Comunale di questo mandato. Ringrazio innanzitutto la dottoressa Patrizia 
Bellagamba che si è offerta di accompagnarci in questo giorno come Segretario reggente, grazie Patrizia, e 
lascio a lei la parola per l’elenco. 

Il segretario comunale procede all’appello nominale 

Segretario Comunale Bellagamba Patrizia 

Solo un assente, la seduta è valida. 

Sindaco Gabriele Roberto 

La seduta è valida. Grazie Patrizia. Sono tanti punti all'ordine del giorno, è un momento importante, è sempre 
emozionante ricominciare il percorso amministrativo.  
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PUNTO 1 ODG: ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 8-9 GIUGNO 2024 – CONVALIDA 

DEGLI ELETTI ED EVENTUALI SURROGAZIONI 

Sindaco Gabriele Roberto 

Al primo punto all'ordine del giorno abbiamo “Elezioni amministrative del 8-9 giugno 2024 – Convalida degli 
eletti ed eventuali surrogazioni.” Allora, ovviamente gli uffici, dopo il lavoro egregio della Commissione 
elettorale, hanno fatto tutte le modifiche per verificare che non ci siano problemi di sorta e confermano il 
risultato di quanto è stato dichiarato dalla Commissione elettorale. Rileggo giusto per prassi, però comunque 
sappiamo tutti benissimo i risultati, le cifre elettorali: Roberto Gabriele 1625 voti lista “Insieme per Tribiano”; 
Consigliere Carmine Lanzetta 204 voti lista “Insieme per Tribiano”; Luciano (incomprensibile) Abbruscato 
163 voti lista numero 1 “Insieme per Tribiano”; Martino Bruno Gola 212 voti “Insieme per Tribiano”; Gaia 
Piovani 59 voti “Insieme per Tribiano”; Miriam Morlino 58 “Insieme per Tribiano”; Damiano Calzati 53 voti 
“Insieme per Tribiano”; Davide Marotta 53 voti “Insieme per Tribiano”;  Silvia Casorati 50 voti “Insieme per 
Tribiano”. Poi abbiamo Gianfranco Battioni candidato Sindaco 312 voti “Tribiano rinasce”; Luca Di Donna 
17 voti “Tribiano rinasce”; Giuseppe Emilio Cella 16 voti “Tribiano rinasce”; Roberto Mallus 10 voti 
“Tribiano rinasce”. Questa è un po’ la composizione del Consiglio che  dopo tutti i controlli è stato confermato. 
In questa sede c'è anche la dichiarazione dei capigruppo; noi come “Insieme per Tribiano” disegniamo Martino 
Bruno Gola come capogruppo di maggioranza. Facciamo un applauso.  

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

Lascio a voi la parola per la destinazione del capogruppo.  

Intervento non riconosciuto 

La designazione è Gianfranco Battioni, ma essendo assente questa sera…  

Sindaco Gabriele Roberto 

Però è fisso poi per tutto il mandato. 

Intervento non riconosciuto 

Sì. 

Sindaco Gabriele Roberto 

Gianfranco Battioni. Facciamo un applauso. 

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

Bene. Se non ci sono osservazioni, ovviamente facciamo una votazione, la prima votazione del Consiglio 
Comunale, quindi i favorevoli per alzata di mano? Unanimità. Ovviamente per l'immediata eseguibilità i 
favorevoli per alzata di mano? Unanimità, grazie.  
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PUNTO 2 ODG: GIURAMENTO DEL SINDACO ELETTO NELLA CONSULTAZIONE 

DEL 8-9 GIUGNO 2024 

Sindaco Gabriele Roberto 

Secondo punto all’ordine del giorno, un momento carino, simpatico, emozionante “Giuramento del sindaco 
eletto nella consultazione del 8-9 giugno 2024”. Come è prassi fare, il Sindaco eletto giura davanti al Consiglio 
Comunale. Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana, di rispettare le leggi dello Stato nell'unico 
interesse del paese che amo, che è la nostra Tribiano. Grazie a tutti.  

Applausi 
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PUNTO 3 ODG: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELLA NOMINA DEI 

COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE 

Sindaco Gabriele Roberto 

Terzo punto all'ordine del giorno “Comunicazione del Sindaco della nomina dei componenti della Giunta 
Comunale.” Ovviamente, come previsto per legge, il Sindaco dà gli incarichi che adesso vi elenco. I decreti 
sono già stati pubblicati, però faccio una breve sintesi di tutti i vari ruoli che avranno i miei Consiglieri. Un 
po’ per esperienza, un po’ per anche volontà di condividere un percorso con tutti, ho dato a tutti un ruolo? Un 
ruolo in che senso? Ovviamente gli Assessori hanno un incarico importante, dovuto da legge, hanno il potere 
esecutivo della Giunta, ma ho anche dato dei ruoli ai Consiglieri Comunali. Ovviamente sono dei ruoli di 
particolari compiti, le dediche in quel caso sono in capo al Sindaco e loro mi aiuteranno a collaborare. Non 
eserciteranno i Consiglieri ovviamente votazioni in Giunta, però è un senso di continuità e collaborazione. 
Adesso vi elenco un po’ la situazione. Assessore e Vicesindaco soprattutto in primis Lanzetta Carmine 
comunicazione, rapporti istituzionali, PNRR, mobilità sostenibile, infrastrutture, sport, salute e politiche 
giovanili. Facciamo un applauso a Carmine Lanzetta. 

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

Ci tengo a precisare, sappiamo tutti che la salute è di competenza regionale, la salute è intesa nel termine più 
ampio della prevenzione, insomma di tutto quello che riguarda un po’ l'attenzione del nostro paese rispetto alla 
sanità. Seconda nomina, Assessore Abbruscato Luciano Virginio, Sicurezza, Protezione Civile e legalità. Gli 
facciamo un applauso. 

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

Vi anticipo, lo aggiungerò, è sfuggita nel decreto, anche la delega alla polizia locale. Lo comunicherò nel 
prossimo Consiglio, ma è sfuggita proprio per un errore di battitura. Procediamo. Assessore Piovan Gaia alla 
digitalizzazione, innovazione, servizi demografici, progettazione urbanistica e sostenibilità energetica. 
Facciamo un applauso.  

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

Assessore Morlino Miriam, politiche sociali, famiglia, solidarietà sociale, disabilità e poi le opportunità e tutela 
del mondo animale. Grazie Miriam, un applauso. 

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

E poi le deleghe che vi anticipavo prima ai Consiglieri. Al signor Calzati Damiano sono stati affidati i compiti 
di assistenza e di collaborazione al Sindaco relativamente alle seguenti materie: edilizia scolastica, decoro 
urbano e manutenzioni, ambiente, ecologia e gestione del verde pubblico. Una grande collaborazione, 
insomma, grazie Damiano.  

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

Stesso discorso, a Casorati Silvia sono stati affidati i compiti di assistenza e collaborazione al Sindaco 
relativamente all’istruzione, alle manutenzioni (?) e alla manutenzione scolastica (?), alla cultura, alla 
biblioteca e ai rapporti con il terzo settore. Facciamo un applauso. 

Applauso 
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Sindaco Gabriele Roberto 

Ci tengo già a dirlo, abbiamo un accordo interno, in Giunta, proprio per dare una prospettiva lungimirante al 
progetto di “Insieme per Tribiano”  ci saranno dei cambi al giro di boa dei due anni e mezzo e nel caso di Silvia 
e Miriam ci sarà poi un cambio. Rimarranno comunque referenti per le stesse deleghe fino alla fine. Andiamo 
avanti, al Consigliere Marotta Davide sono stati affidati i compiti di assistenza e collaborazione al Sindaco 
nelle materie di finanze, tributi, commercio, sviluppo economico e politiche del lavoro. Grazie Davide.  

Applauso 

Sindaco Gabriele Roberto 

Penso di aver detto tutto. Martino, l’abbiamo appena nominato, è il capogruppo. Rimangono in capo a me il 
bilancio, patrimonio, eventi e ceremonie civili. Ovviamente è una collaborazione completa. Vi dico, come 
vedete, le deleghe sono state, anche in base alla mia esperienza dei 5 anni precedenti, ridistribuite in un'ottica, 
appunto, di collaborazione netta fra tutti i collaboratori. Vedete, non esiste più la delega “lavori pubblici” ma 
ai lavori pubblici, perché ogni parte dei lavori pubblici richiede una determinata attenzione, il decoro urbano, 
manutenzione, ambiente, così sono stati spacchettati su varie figure. Questo proprio per dare anche più 
controllo e sgravare del lavoro un'unica persona e avere ovviamente un risultato migliore adesso. È una 
scommessa che ho fatto, ma sono sicuro di essere circondato da persone valide e che apporterà il suo risultato. 
Detto questo, se non ci sono osservazioni, è una presa d'atto quindi in realtà non c'è da votare, quindi questa 
era una mia comunicazione.  
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PUNTO 4 ODG: PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE AD 

AZIONI E PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO 2024/2029 

Sindaco Gabriele Roberto 

Passiamo al quarto punto all'ordine del giorno “Presentazione delle linee programmatiche relative ad azioni e 
progetti da realizzare nel corso del mandato 2024/2029.” Allora, essenzialmente gli uffici si sono basati 
ovviamente sul nostro programma elettorale. Quale cosa migliore che essere coerenti subito alle linee 
programmatiche col proprio programma elettorale? Di fatto è stato proprio ridimensionato e inserito nel suo 
contesto; l'ho spiegato per qualche mese a tutti, però ci tengo a sottolineare che si va in continuità. Sicuramente 
è un programma dove ci sono tutte opere concrete, buona parte già del cantiere. Mi viene in mente, ieri sono 
iniziati i lavori sulle rotonde della strada provinciale (incomprensibile) ed era nel programma elettorale. Sono 
tutte opere che sicuramente hanno uno sguardo al futuro con concretezza e riguardano un po’ tutti i vari temi 
del programma da comunicazione e trasparenza, occupazione e partecipazione, servizi sociali, 
(incomprensibile) e politiche giovanili, istruzione e cultura, lavori pubblici e urbanistica, ecologia e ambiente, 
sicurezza e legalità, economia, imposte e tasse, servizi e trasporti, mobilità sostenibile, sport e benessere, eventi 
e tempo libero, amici animali. Non voglio annoiarvi perché l'ho già detto chissà quante volte, però l'obiettivo 
è quello di realizzare tutto il programma elettorale, non abbiamo messo cose irrealizzabili e soprattutto di 
migliorare il nostro paese, un po’ come quanto ho giurato prima. Se ci sono osservazioni da parte di qualcuno? 
Non vedo nessuno. Quindi anche in questo caso le linee programmatiche possiamo votarle. Allora, per alzata 
di mano i favorevoli? Ok. Per alzata di mano i contrari? Per alzata di mano gli astenuti?  
Nel testo della delibera è indicata l'immediata eseguibilità, però in questo caso non è il caso tanto nei prossimi 
strumenti di programmazione, quale il DUP, sicuramente sarà oggetto di approvazione.  
Grazie. Andiamo avanti con l'ordine del giorno.  
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PUNTO 5 ODG: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE 

Sindaco Gabriele Roberto 

“Elezione della Commissione elettorale comunale.” Abbiamo il compito di nominare, come sapete, i membri 
la Commissione elettorale che poi hanno il compito quando ci sono le elezioni di nominare i vari scrutatori,  le 
varie persone che si dedicano un po’ a tutto quello che sarebbe la Commissione elettorale. Detto questo, 
dobbiamo nominare per prassi due scrutatori. È un voto a scrutinio segreto. Adesso vi è stata data una scheda, 
non quella che avevate dentro (incomprensibile) Non lo so. Detto questo, se siete d'accordo, come scrutatori… 
Qualche donna volontaria? Miriam e Silvia. Prendete le schede e le consegnate. 

Segretario Comunale Bellagamba Patrizia 

Sì. Questo sono 5, Consigliere, queste altre sei perché siete uno in meno. Perché non partecipa alla votazione 
il Sindaco, ognuno di voi può votare un unico nominativo. Sono tre componenti effettivi e tre supplenti, prima 
votazione effettivi, e un componente spetta all'opposizione e due componenti alla maggioranza. La piegate in 
due, poi gli scrutatori votano anche loro, la raccolgono, la portano qua e mettiamo dentro i nominativi. 

Sindaco Gabriele Roberto 

Adesso procediamo con il voto degli effettivi. 

Segretario Comunale Bellagamba Patrizia 

Sì. Scrivete un unico nominativo e poi la piegate. 

Si procede alla votazione 

Sindaco Gabriele Roberto 

Quindi si dichiarano eletti il Consigliere Calzati, il Consigliere Lanzetta e il Consigliere Di Donna. 

Applauso 

Segretario Comunale Bellagamba Patrizia 

Perfetto. Ora la stessa cosa di prima. Sono cinque e sei perché li ho già tolti, in modo che i conti tornino più 
velocemente. Sempre e solo un nominativo, si piega in due. Stessa procedura. 

Si procede alla votazione 

Sindaco Gabriele Roberto 

Quindi sostituiti nominati Abbruscato, Mallus e Molino. 

Applauso 

Segretario Comunale Bellagamba Patrizia 

Bisogna votare la immediata eseguibilità adesso. 

Sindaco Gabriele Roberto 

Dopo l’esito delle votazioni, passiamo a deliberare per la formazione, per alzata di mano i favorevoli? 
Unanimità. 
Per renderla immediatamente eseguibile, i favorevoli? All'unanimità. Grazie. 
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PUNTO 6 ODG: DESIGNAZIONE ED ELEZIONE DEI CONSIGLIERI COMPONENTI 

DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER L'AGGIORNAMENTO DEGLI ELENCHI DEI 

GIUDICI POPOLARI 

Sindaco Gabriele Roberto 

Adesso procediamo con il sesto punto all'ordine del giorno “Designazione ed elezione dei Consiglieri 
componenti della Commissione comunale per l'aggiornamento degli elenchi dei giudici popolari.” In questo 
caso è una nomina diretta, non c'è la votazione e noi ripetiamo, visto l’esito del voto Lanzetta e Calzati. 

Segretario Comunale Bellagamba Patrizia 

Questa è uno di maggioranza e uno di opposizione, quindi si vota col voto palese. No, non c'è di nuovo la 
scheda.  

Sindaco Gabriele Roberto 

Lanzetta idoneo. 

Segretario Comunale Bellagamba Patrizia 

Questo lo potete votare col voto palese per alzata di mano, così poi dopo anche l'immediata eseguibilità. 
Complessivamente, tanto a ognuno spetta il proprio, quindi con un'unica votazione. 

Sindaco Gabriele Roberto 

Quindi con un'unica votazione, per alzata di mano, favorevoli? Per renderla immediatamente eseguibile, 
favorevoli? OK, grazie.  
Non abbiamo fatto l'applauso in questo caso.  
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PUNTO 7 ODG: VARIAZIONE AL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 

APPROVATO CON DELIBERA DI C.C. N. 35 DEL 14/12/2023 

Sindaco Gabriele Roberto 

Settimo punto all'ordine del giorno “Variazione al Documento Unico di Programmazione approvato con 
delibera di C.C. n. 35 del 14/12/2023.” Essenzialmente, per normativa, quando si fanno gare per l'affidamento 
di servizi sopra certi numeri devi anche adeguare gli strumenti di programmazione. Gli strumenti di 
programmazione sono espressi nel DUP, che è il Documento Unico di Programmazione che abbiamo 
approvato il 14 dicembre del 2023. Nel DUP all'epoca non si pensava di dover affidare e fare una gara per il 
pulmino per il trasporto scolastico. Dato che è un obbligo di legge, semplicemente vedete nella tabella allegata, 
nell’ultima pagina è stato aggiunto nel triennio il costo del servizio del pulmino che supera la soglia minima, 
quindi prima di poter fare la gara deve apparire nel piano triennale degli acquisti con le varie somme. Quindi 
essenzialmente è un aggiornamento per poi procedere alla gara del pulmino per il trasporto scolastico. Se non 
ci sono osservazioni, non ne vedo, passerei per alzata di mano i favorevoli? Per alzata di mano i contrari? Per 
alzata di mano gli astenuti?  
Per rendere immediatamente eseguibile, i favorevoli? Ok. Per alzata di mano i contrari? Per alzata di mano gli 
astenuti? Grazie.  
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PUNTO 8 ODG: AGGIORNAMENTO DEL PIANO FINANZIARIO DEL SERVIZIO DI 

GESTIONE DEI RIFIUTI ANNI 2024-2025 E APPROVAZIONE DELLE TARIFFE AI FINI 

DELLA TASSA SUI RIFIUTI (TARI) ANNO 2024 

Sindaco Gabriele Roberto 

Ultimo punto all'ordine del giorno “Aggiornamento del piano finanziario del servizio di gestione dei rifiuti 
anni 2024-2025 e approvazione delle tariffe ai fini della tassa sui rifiuti (TARI) anno 2024.” Essenzialmente 
il PEF per il piano tariffario Tari, come ogni anno, quest'anno è stato oggetto di proroga perché comunque è 
sempre più complesso. Come vedete nelle tabelle allegate, sommatorie, calcoli veramente pazzeschi. La notizia 
è che sono stati rimodulati, un po’ come ogni anno, delle tariffe. Essenzialmente siamo leggermente in aumento 
rispetto all'anno scorso sulla parte utenze domestiche e invece in calo sulla parte invece utenze non domestiche, 
tutta la parte imprese etc. Questo è dovuto al fatto che ovviamente c'è un costo endemico di inflazione che ha 
aumentato i costi oggettivamente di ogni cosa, pensate anche al servizio, banalmente anche la benzina per 
andare a pulire la strada è aumentata. Detto questo, c'è una normativa Arera che è sempre più puntuale e 
precisa, l'Arera è l'autorità di vigilanza che si occupa, appunto, di vigilare sulle varie normative sulla gestione 
dei rifiuti. Sapete che siamo passati a (incomprensibile) l'anno scorso, a novembre dell'anno scorso, quindi 
questo PEF l’ha già redatto Cem (?), è un PEF redatto da loro. Al di là dei costi generali, buona parte delle 
novità che ci sono son dovute al fatto che le imprese adesso, grazie alle nuove normative, ma già da qualche 
anno mettono a riciclo loro direttamente buona parte del loro materiale; una volta lo passavano tramite lo 
smaltimento comunale, adesso possono ovviamente fare economia loro e quindi buona parte del monte dei 
rifiuti smaltiti viene anche un po’ abbattuta da questa cosa e ovviamente quindi agevola la parte imprese e 
carica un po’ di più la parte residenziale. Detto questo, ho fatto fare dall'Ufficio una stima, sapete che poi la 
Tari è molto complessa, c'ha una parte variabile e una parte fissa, quanti metri quadri, quante persone, però ho 
fatto fare una stima dal mio ufficio tributi, due persone per 100 metri quadri circa nel 2023 pagavano il 92 
euro, quest'anno con le nuove tariffe pagheranno 98 euro. Quindi è un aumento assolutamente moderato ed è 
in linea con tutto. Detto questo, siamo contenti anche del trend che avremo sicuramente con l'ingresso in CEM 
(?) per quanto riguarda anche la raccolta differenziata, perché essendo diventato un futuro più virtuoso dal 
punto di vista del riciclo, avremo anche maggiori risorse ministeriali e maggiori contributi anche su questo. 
Quindi ci auguriamo che la nostra tassa comunque rimanga molto bassa. Non vi dico nei paesi limitrofi, però 
siamo molto più bassi dei paesi limitrofi, ecco, non voglio puntare il dito contro nessuno però siamo molto più 
bassi rispetto alla zona. Detto questo, per curiosità, visto che finalmente vedo tanti cittadini in Consiglio 
Comunale, il costo del servizio Tari − è nella tabella allegata Excel, era un altro foglio che avevo, fa niente, 
penso che scordarlo a memoria −, abbiamo una parte variabile del servizio con tutte le voci dei costi variabili 
che l'impresa esprime nel proprio rendiconto di 315.000 euro e una parte invece fissa, dei costi fissi 
(incomprensibile) ammortamenti, tutto quello che la società CEM (?) ha come costo fisso (incomprensibile) 
923.000 euro. Per lo più 539.000 euro è il costo del servizio. Viene abbattuto da un recupero all’evasione, 
quando tu incassi di più o di meno ogni anno c'è una legge che stabilisce quanto devi togliere rispetto al costo; 
chiudiamo con un costo secco del servizio di 501.798 euro. Questo è poi suddiviso nelle varie tabelline che 
vedete nella parte fissa e nella parte variabile e va così a colmare. La TARI ha di buono che tanto è l’uscita e 
tanto è l'entrata ei bilanci. Quindi non grossi aumenti, per fortuna, in linea col costo della vita. Non vorrei 
aggiungere altro. Vedete gli allegati, i calcoli sono veramente complessi. Ci fidiamo dei nostri responsabili, 
ma veramente c'è un lavoro sul calcolo dei tariffari sempre più complesso e le autorità di vigilanza stanno 
cercando sempre più di complicarlo e si andrà verso le zone omogenee del servizio rifiuti, no? Questa è la 
direzione, quindi non avremo più delle tariffe, avremo dei canoni e poi si cercherà di standardizzare il servizio 
dei rifiuti. Ancora però, per fortuna, rimaniamo a questo. Quindi se ci sono altre osservazioni? Non ne vedo. 
Io passerei per alzata di mano all’approvazione. Favorevoli? Contrario?  
Per renderla immediatamente eseguibile, i favorevoli? E per alzata di mano i contrari.  
Vi ringrazio per la partecipazione. Il Consiglio Comunale è volto al termine, siamo all'ottavo punto. Auguro a 
tutti un buon lavoro. Credo che c'è tantissimo da fare, servirà collaborazione, rispetto e partecipazione. 
Finalmente ho visto tanta gente al Consiglio Comunale, mi fa piacere e spero veramente che si possa lavorare 
in un clima sereno e in prospettiva. Grazie a tutti, ci vedremo sicuramente nel mese di luglio per un altro 
Consiglio Comunale per la programmazione e per il DUP. Grazie a tutti. 
 


